



Состоялось очередное заседание Комиссии по делам старообрядных приходов и по взаимодействию со старообрядчеством

2 октября 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата под председательством архиепископа Волоколамского Илариона состоялось очередное заседание Комиссии по делам старообрядных приходов и по взаимодействию со старообрядчеством. В заседании приняли участие архиепископ Тульчинский и Брацлавский Ионафан, архиепископ Тираспольский и Дубоссарский Юстиниан, епископ Брянский и Севский Феофилакт, а также входящие в состав комиссии клирики Русской Православной Церкви и сотрудники Отдела внешних церковных связей.

Были рассмотрены текущие вопросы деятельности старообрядных приходов Русской Православной Церкви, состоялся обмен мнениями о направлениях работы Патриаршего центра древнерусской богослужебной традиции, учрежденного в июле сего года указом Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла при Покровском храме в Рубцове города Москвы.

Обсуждалось также состояние отношений со старообрядческими согласиями и перспективы сотрудничества с ними. Архиепископ Иларион рассказал о результатах прошедшей накануне **встречи со старообрядческим митрополитом Московским и всея Руси Корнилием**, а епископ Брянский и Севский Феофилакт сообщил о ходе диалога с представителями Русской Древлеправославной церкви.

Отчет комиссии о проделанной работе будет представлен Священному Синоду Русской Православной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58457/>